

# 資料剪輯館圖書院學院體育台灣立國

分類 國運 來源 民生報 日期 770803 版面 五版

# 平壤要求

# 漢城反應

## 北韓要求合辦

## 南韓國會提議下週舉行

【美聯社漢城一日電】南韓一日提議與北韓展開初步會談，可能讓北韓參加漢城奧運。

國會議長金石淳在致北韓國會議長楊亨變的信中表示，會談訂下週在板門店舉行。

國會官員建議在十一日到十三日間舉行初步接觸，為互不侵犯條約與其他減輕朝鮮半島緊張情勢的各項措施進行全

面國會會談，預作準備。

金石淳在信中說：「我們希望你們對

我們所提雙方代表會談之事，儘快做肯定反應。」

金石淳說，他已任命十五名代表，並

要求北韓也派十五位代表參加準備會議，

初步會談的主要任務是為全面國會談判

預作準備。

南韓代表包括六位執政黨民主正義黨

的國會議員與九名反對黨國會議員。

上個月北韓兩度提議舉行南北韓國會

聯合會議，以草擬互不侵犯條約，並討

論平壤參加漢城奧運的可能性，上述南

韓信件就是對這兩項提案所做的反應。

北韓在七月二十一日拍發的信中，建

議南北韓國會在八月底舉行聯合會議，

討論減輕南北韓緊張情勢的方法。五天

後再發出的第一封信中，北韓說如果國

會聯合會議如期舉行，將討論北韓合辦

漢城奧運。

北韓建議雙方不必舉行預備會議，直

接在平壤舉行全面國會會議，但漢城官

員說，準備會議可擬定會期與安排其他

細節，有其必要。

南韓官員承認，北韓合辦奧運的要求

可能是的一大障礙，但表示他們希望利用

這次機會展開與北韓的接觸。

漢城官員說，與北韓重新接觸有助於

確保奧運的安全，世界各國均擔心北韓

可能會訴諸恐怖之人來阻撓奧運。

北韓曾表示，除非能合辦奧運，否則

將杯葛漢城奧運。國際奧會已駁回北韓

的要求，表示奧運是由一個城市主辦，

不得合辦，但允許北韓舉行幾個項目的

比賽。

資料來源：聯合報

日期：770803 版面：五版

